PREGUNTA 1: (Cuanto han de valer ay b para que la division
(x*5x3+3x%+ax+b):(x*-5x+1) sea exacta?

PREGUNTA 2: Hallar el resto, sin dividir, de (6x?>-5x-6):(x-1). Justifica tu respuesta.

x°> —16x 4x* +12x +9
PREGUNTA 3: Simplifica: by ——M=
implifica: ) x> -7x* +16x -12 ) 4x* -9
PREGUNTA 4: Calcula y simplifica si es posible:
2 4 _ U2 4 2
a)2X+1+ 23x by 3X+3 :(x+1) c)X2 X E;(J;x
x+1 x°-1 12x-12 ° x* -1 X +1 X
PREGUNTA 5: Resuelve las siguientes ecuaciones:
i 1 3
a) x*-8x2-9=0 b)3x+3-1=8-2x Ot =]

PREGUNTA 6: Resuelve por el Método de Gauss los siguientes sistemas de
ecuaciones lineales. En cada caso, clasifica el sistema seguin sus soluciones.

5x -4y +3z2=9 X+y+z=-2 3x-2y+z=1
a) 2x+y-2z=1 b) x-2y-z=3 ) X+y-z=2
4x +3y+4z =1 2x-y =0 6x+y-2z2=7

Calificaciones:

apartado
PREGUNTA | a) | b) | )
1]1pto
2| 1pto
310,75 0,5 ptos
ptos
410,5ptos | 0,5 ptos | 0,5 ptos
510,75 0,75 0,75 ptos
ptos ptos
6|1 pto 1 pto 1 pto

Sdlo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.
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